
В Красноярске следователи устанавливают обстоятельства гибели подростков

17 ноября 2017 года около 00 часов 25 минут в следственные органы поступило сообщение об обнаружении в одном из боксов гаражного массива, расположенного в Октябрьском районе краевого центра, тел 16-летнего подростка и его 15-летней подруги без внешних признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, подросток взял у своего отца ключи от гаража и машины и вместе с подругой в вечернее время 16 ноября 2017 года распивал спиртные напитки в салоне машины. По одной из версий причиной смерти подростков стало отравление выхлопными газами работающего автомобиля.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1180364>